

各 位

会 社 名 株式会社ファルテック
 代 表 者 名 代表取締役社長 文 屋 仁 志
 (コード番号：7215)
 問 合 せ 先 代表取締役専務執行役員 篠 田 好 洋
 TEL. 044-520-0290

〔訂正〕「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部修正に関するお知らせ

当社は、2022年5月12日に公表致しました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。なお、数値データにつきましては、訂正ありません。

記

1. 修正箇所

サマリー情報、※注記事項(2) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示 ③会計上の見積りの変更

訂正前	訂正後
会計上の見積りの変更：有 (注) 詳細は、添付資料P. 12「4. 連結財務諸表及び主な注記(5) 連結財務諸表に関する注記事項(会計方針の変更)及び(会計上の見積りの変更)」をご覧ください。	会計上の見積りの変更：無 (注) 詳細は、添付資料P. 12「4. 連結財務諸表及び主な注記(5) 連結財務諸表に関する注記事項(会計方針の変更)」をご覧ください。

○添付資料の目次、4. 連結財務諸表及び主な注記(5) 連結財務諸表に関する注記事項(会計上の見積りの変更)

訂正前	訂正後
(会計上の見積りの変更)	削 除

添付資料12ページ、4. 連結財務諸表及び主な注記(5) 連結財務諸表に関する注記事項(会計上の見積りの変更)

訂正前	訂正後
(会計上の見積りの変更) (退職給付に係る会計処理の数理計算上の差異の費用処理年数の変更) 当社及び連結子会社である(株)アルティアにおける退職給付に係る会計処理の数理計算上の差異の費用処理年数について、従来、従業員の平均残存勤務期間以内の一定の年数として10年で費用処理しておりましたが、平均残存勤務期間がこれを下回ったため、当連結会計年度より費用処理年数を9年に変更しております。 なお、この変更による当連結会計年度の損益に与える影響は軽微であります。	削 除(注)

注 なお、費用処理年数の9年への当該変更は2023年3月期からとなります。

2. 2022年5月12日に公表致しました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に、一部誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

以 上